


Кафе 

«Жемчужина Черного моря»
 приветствует Вас! 

Мы работаем с 10:00 до 01:00 

И будем рады предложить: 

Аппетитные блюда кавказской и европейской кухни 

А с 20:00 каждого вечера у нас 

музыкально-танцевальная программа! 

Для Вашего удобства работает

И весь наш дружный коллектив!

P.S. Свои пожелания и предложения,

а главное, замечания 

 отправляйте на нашу электронную почту: 

moreolg@mail.ru 

или по тел. +79186021002. 

Приятного Вам отдыха!!!

Действительно

до 12.12.2018 г. 

Утверждаю: 

директор Абаев Э. Н.

_________________ 



ХОлодные
закуски
сельдь с картофелем    200 a
Филе сельди с теплым картофелем 
и красным луком / 100/130 г

овощное ассорти    250 a
Хрустящий огурец, спелый помидор, 
сладкий перец, сочный редис и свежая 
летняя зелень на подушке из микса 
салатных листьев / 300 г

ассорти из солений    250 a
Малосольные огурцы, маринованные 
помидоры, квашеная капуста,
маринованный чеснок и перец / 310 г

кавказская
палитра сыров    	 290 a
Набор местных рассольных сыров: соленая 
брынза, копченый адыгейский, сулугуни и сыр 
Чечил с ароматным базиликом / 200 г

капрезе по-кавказски    	 240 a
Кубанские томаты и гордость местных 
сыроделов под соусом Песто / 250 г

ассорти мясной
гастрономии    	 400 a
Колбаса салями, карбонад, сервелат 
и ветчина с двумя видами горчицы, 
маслинами и зеленью / 200/50 г

язык отварной    	 300 a
Говяжий язык с хреном / 100/30 г

сало соленое    	 190 a
Соленые кусочки русского бекона 
с острой горчицей / 100/30 г

бастурма / суджук    	 230 a
Нарезанные тонкими слайсами вяленые 
филейные куски говядины в смеси 
кавказских специй / 50/50 г 

лосось слабой соли    	 360 a
Ломтики лосося собственного посола 
со сливочным маслом / 100/30 г

букет зелени    	 100 a
Ассорти сезонной зелени / 50 г

маслины и оливки / 50/50 г	 130 a

лимон / 50 г    	 50 a



салаты

мясной салат
в азиатском 
стиле    300 a
Хрустящий и сочный салат 
с карбонадом, сельдереем, 
сладким перцем, томатами 
и свежим огурцом с острой 
заправкой на основе соуса 
Терияки и кунжута / 240 г

греческий    250 a
Традиционный 
средиземноморский салат 
из свежих овощей, маслин 
и сыра Фета с оливковым 
маслом и бальзамическим 
кремом / 280 г

куриный салат
с зеленым 
горошком    250 a
Салат с запеченным куриным 
филе, отварным картофелем, 
куриным яйцом, солёными 
и свежими огурцами, зелёным 
горошком и свежей зеленью, 
заправленный майонезом / 230 г

томатный салат
с адыгейским 
сыром    	 290 a
Легкая закуска из свежих помидоров 
Черри, кавказского сыра, микса 
салатных листьев с прохладной 
томатной заправкой и базиликом / 240 г

салат-коктейль
с морепродуктами    	300 a
Нежное сочетание морского коктейля 
с сыром Гауда, спелым помидором, 
сочным огурцом и сливочным авокадо 
с соусом 1000 островов / 220 г

крабовый салат    	 200 a
Классический крабовый салат 
с кукурузой, свежим огурцом, 
отварным яйцом и рисом, 
зеленью и майонезом / 250 г



мясной салат
в азиатском 
стиле    300 a
Хрустящий и сочный салат 
с карбонадом, сельдереем, 
сладким перцем, томатами 
и свежим огурцом с острой 
заправкой на основе соуса 
Терияки и кунжута / 240 г

греческий    250 a
Традиционный 
средиземноморский салат 
из свежих овощей, маслин 
и сыра Фета с оливковым 
маслом и бальзамическим 
кремом / 280 г

куриный салат
с зеленым 
горошком    250 a
Салат с запеченным куриным 
филе, отварным картофелем, 
куриным яйцом, солёными 
и свежими огурцами, зелёным 
горошком и свежей зеленью, 
заправленный майонезом / 230 г

салат с лососем и икрой
                              летучей рыбы    300 a
Свежий огурец, авокадо, отварное яйцо, красный лук, 
салат Айсберг, тар-тар из лосося слабой соли 
с заправкой на основе икры летучей рыбы / 260 г

гавайский    230 a
Смелое и необычное сочетание куриного 
филе и ананаса с огурцом, помидором, 
отварным яйцом, сыром Гауда 
и соусом 1000 островов / 270 г

цезарь
Микс листьев салата, томаты Черри, 
пшеничные гренки и сыр Пармезан 
с соусом Цезарь

с лососем / 280 г	 440 a
с тигровыми
креветками / 280 г	 550 a
с куриным
филе / 280 г	 350 a

сырный салат с грибами 
и карбонадом    280 a
Салат с сыром Гауда, копченым 
карбонадом, жареными шампиньонами, 
солёными огурцами, сладким перцем 
и свежей зеленью, заправленный 
майонезом / 220 г

САЛАТ ИЗ СВЕЖИХ 
ОВОЩЕЙ    	 160 a
Летний микс спелых томатов, 
хрустящего огурца, сладкого перца 
и салатных листьев 
с заправкой на ваш выбор / 210 г

ГРИБНОЙ САЛАТ 
С ЯЗЫКОМ    	 320 a
Салат с отварным говяжьим языком, 
куриным яйцом, картофелем, 
солёными огурцами, жареными 
шампиньонами и свежей зеленью, 
заправленный майонезом / 200 г



горячие
закуски

соте 
из черноморских мидий   380 a
Голубые мидии в сливочно-чесночном 
соусе с пряными травами / 200 г

мидии киви, запеченные 
под соусом сальса            480 a
Гигантские мидии под острым соусом на основе 
томатов и чеснока, запеченные под шапкой 
из Пармезана / 200 г

жареный сыр
с брусничным
соусом       250 a
Сыр Сулугуни, обжаренный 
в хрустящей панировке, 
с соусом на основе 
брусники, тимьяна 
и базилика / 200/50 г

Сезонные 
черноморские
деликатесы

Барабуля / 200 г    	 360 a
Сарган / 200 г    	 380 a
Ставрида / 200 г    	 250 a
Камбала / за 100 г    	 450 a

МИДИИ киви, ЗАПЕЧЕННЫЕ 
ПОД СОУСОМ БЛЮ-ЧИЗ    	 500 a
Гиганские мидии под соусом на основе 
голубого сыра, запеченные под шапкой 
из Пармезана / 200 г

соте из черноморских
мидий в соусе
маринара    	 380 a
Голубые мидии в томатном соусе 
с белым вином и пряными травами / 200 г

Тигровые креветки
в сливочном соусе    	570 a
Креветки тигровые, обжаренные 
с чесноком и пряными травами 
в сливочном соусе / 100/130 г



луковые кольца    	 180 a
Кольца маринованного лука, 
жаренные в хрустящей панировке 
с чесночным соусом / 160/50 г

куриные крылья   260 a
Острые жареные куриные крылья 
с соусом BBQ / 200/50 г

креветки
отварные / жареные   350 a
Северные креветки, сваренные в душистом 
бульоне с укропом или жаренные в соевом 
соусе с чесноком и перцем чили / 200/50 г

чесночные гренки    	120 a
Горячие жареные гренки 
из бородинского хлеба с чесноком 
и сметанным соусом / 120/50 г

нагетсы куриные    	 250 a
Ломтики куриного филе 
в панировке, обжаренные 
до хруста с соусом BBQ / 200/50 г

ЖУЛЬЕН    	  
Классический жульен из свежих 
шампиньонов в сливочно-
сметанном соусе, запечённый
под сыром Гауда / 150 г

С ШАМПИНЬОНАМИ    	 200 a
С ШАМПИНЬОНАМИ 
И КУРИНЫМ ФИЛЕ    	 190 a
С ШАМПИЬОНАМИ 
И МОРЕПРОДУКТАМИ    	 240 a



Бургеры

СУПЫ
хашлама из баранины    	 300 a
Суп-жаркое из мякоти ягненка с томатами, 
луком, сладким перцем, картофелем 
и свежими кавказскими травами / 500 г

Суп-лапша из курицы    	 160 a
Куриный суп с домашней лапшой 
и овощами / 350 г

Крем-суп грибной    	 240 a
Сливочный суп-пюре на основе свежих 
шампиньонов с пшеничными сухариками / 350 г

Крем-суп сырный    	 220 a
Нежный сырно-сливочный суп 
с пшеничными сухариками / 350 г

Солянка мясная    	 200 a
Классический пикантный суп из говядины, 
копчёных колбасок, маринованных 
огурчиков, маслин и томатов. 
Подаётся со сметаной, долькой лимона 
и свежей зеленью / 350 г

Уха    	 280 a
Лёгкий суп из лосося, томатов Черри, 
сладкого перца, картофеля 
и зелёного лука / 350 г

Окрошка    	 150 a
Классический холодный суп 
на основе кефира / 350 г

фирменный    440 a
булочка классическая, котлета 
из мраморной говядины, сыр Чеддер, 
жареный бекон, луковые кольца 
в панировке, соус Гриль, 
листья салата / 380 г

блек фиш    300 a
Булочка черная, котлета рыбная, 
сыр Чеддер, соус Тар-тар, 
огурец маринованный, 
помидор,  листья салата / 370 г

чикен бекон    330 a
Булочка классическая, котлета из курицы, 
сыр Чеддер, жареный бекон, соус Ранч, 
соус BBQ, кольца лука, помидор,  
листья салата / 350 г



паста
феттучини маринара    500 a
Паста с морепродуктами 
в томатно-сливочном соусе / 430 г

феттучини 
по-флорентийски    400 a
Паста с куриным филе 
и шампиньонами в сливочном 
соусе / 430 г

спагетти карбонара    400 a
Паста с беконом 
в сливочном соусе / 400 г

феттучини 
неаполитано    	 450 a
Паста с лососем в сливочном 
соусе Песто / 400 г

спагетти болоньезе    	 350 a
Паста с говядиной и овощами 
в томатном соусе / 300 г



горячие блюда
из мяса и птицы

Медальоны из свинины 
с картофелем 
ПО-ДЕРЕВЕНСКИ   430 a
Три сочных медальона из деликатесной 
части свинины, обжаренные в тонких 
ломтиках копчёного бекона. Подаются 
с пикантными картофельными дольками 
и сливочным соусом на основе свежего 
базилика и кедровых орешков 
/ 180/150/50 г

Свиные рёбрышки 
с картофелем 
фри   450 a
Жареные на гриле свиные 
рёбра, глазированные 
соусом Терияки. 
Подаются с картофелем 
фри и соусом BBQ
/250/100/50

ролл из баранины 
по-сербски   500 a
Жареный рулет из баранины 
с начинкой из сыра Фета 
и зелени с соусом Кинза
/240/50

Филе-миньон 
из телятины 
с овощами-
гриль   850 a
Стейк из элитной части телячьей 
вырезки, обжаренный на оливковом 
масле до предпочитаемой 
вами степени прожарки. 
Подаётся с овощами-гриль и соусом 
на основе свежего базилика, 
кедровых орешков и сыра Пармезан 
/ 170/140/50 г



Корейка 
из свинины 
с овощами 
гриль   400 a
Обжаренный до золотистой 
корочки стейк из свинины, 
маринованный с тимьяном, 
розмарином и чесноком. 
Подаётся с обжаренными 
на гриле ломтиками цуккини, 
баклажана, лука, сладкого 
перца, томата и пикантным 
соусом на основе свежих 
помидоров и пряных трав 
/ 260/140/50 г

курица парАмиджано   330 a
Классическое итальянское блюдо из куриного 
филе, обжаренного в сырной 
панировке. Подаётся 
с баклажаном, печёным 
с сыром Моцарелла, 
томатным соусом 
и базиликом / 150/150 г

Цыплёнок чкмерули
с картофелем 
фри   450 a
Половина цыплёнка, 
обжаренного в пикантном 
маринаде с картофелем фри 
и соусом Кинза / 
200/100/50 г

Медальоны из телятины 
под грибным соусом 
с картофельным пюре    	700 a
Три медальона из нежной телячьей вырезки, 
под сливочным соусом на основе свежих 
шампиньонов с картофельным пюре / 200/150 г

Горячая сковородка 
из свинины 
с овощами    	 340 a
Запеченные под сыром ломтики свинины, 
цукини, сладкого перца, шампиньонов, 
картофеля и томатов в лёгком 
сливочном соусе / 360 г

жаркое по-домашнему
из курицы    	 260 a
Запечёное под сыром в горшочке куриное филе 
с шампиньонами, баклажанами, картофелем, 
луком, сметаной и свежей зеленью / 450 г

бефстроганов из телятины
с картофельным пюре    	420 a
Кусочки нежной телятины, обжаренные 
с шампиньонами, луком и зеленью в сметане, 
с картофельным пюре / 150/150 г

Куриные котлетки 
с картофельным 
пюре    	 280 a
Три запеченные котлетки 
под сливочным соусом
с картофельным пюре 
/ 150/100/50 г

Чанахи 
из баранины    	 330 a
Традиционное блюдо 
кавказской кухни. 
Тушёная в глиняном горшочке 
баранина с картофелем, томатами, 
цуккини, луком 
и пряными травами / 500 г



горячие блюда
из рыбы и морепродуктов

Стейк из лосося 
с овощами   700 a
Запечённое в вине филе атлантического лосося. 
Подаётся с томатами Черри, цветной капустой, 
брокколи и сливочным соусом Песто 
/ 200/150/30 г

Дорадо 
с диким рисом   600 a
Морской карась, жаренный 
на гриле с розмарином и лимоном. 
Подаётся с миксом дикого 
и золотистого риса 
и соусом 1000 островов / 260/150/30 г

Черноморская акула 
с диким рисом   500 a
Гриль-стейк акулы Катран. Подаётся с миксом 
дикого и золотистого риса и соусом 1000 островов 
/ 230/100/30 г

Фирменные 
щучьи котлетки    	 390 a
Нежные котлетки из щуки и сливочного сыра. 
Подаются с с картофельным пюре и соусом 
1000 островов / 200/150/30 г

Жаркое из кальмара 
с овощами    	 380 a
Тушёные в сметане кальмары с брокколи, 
цветной капустой, луком, морковью, 
чесноком и тимьяном / 320 г

Горячая сковородка 
с лососем и овощами    	 380 a
Тушёные в сливочном соусе Песто ломтики 
лосося с брокколи, цуккини, баклажанами 
и томатами, запеченные под сыром / 340 г

лангустины гриль    	 500 a
Норвежские омары, жареные на гриле 
с чесночным маслом и тимьяном / 150 г

тигровые
креветки гриль    	 720 a
Гигантские тихоокеанские креветки, 
жаренные на гриле, с чесночным маслом 
и тимьяном / 150 г



мангал



ассорти 
«шашлычное 
плато»   1500 a
Свинина мякоть, баранина 
мякоть, люля-кебаб из курицы, 
люля-кебаб из баранины, 
куриные крылья, перец, помидор, 
шампиньон, маринованный лук, 
соус томатный, 
соус сметанно-чесночный 
/ 1200 г

куриные 
крылышки   100 a
за 100 г

баранина
мякоть   230 a
за 100 г

печень 
говяжья
в сетке    	150 a
за 100 г

каре 
баранины    	320 a
за 100 г

шампиньоны за 100 г   	 120 a

картофель с салом за 100 г    	60 a

помидор 1 шт.    	 60 a

перец болгарский 1 шт.    	 70 a

баклажан 1 шт.    	 80 a

аджабсандал 150 г   	 200 a



ассорти 
«шашлычное 
плато»   1500 a
Свинина мякоть, баранина 
мякоть, люля-кебаб из курицы, 
люля-кебаб из баранины, 
куриные крылья, перец, помидор, 
шампиньон, маринованный лук, 
соус томатный, 
соус сметанно-чесночный 
/ 1200 г

люля-кебаб 
из курицы   230 a
150 г / 1 шт.

скумбрия   280 a
1 шт.

Дорадо    450 a
1 шт.

люля-кебаб
из баранины   360 a
150 г / 1 шт.

свинина
мякоть   140 a
за 100 г

люля-кебаб 
из курицы с сыром    	250 a
150 г / 1 шт.

печень 
говяжья
в сетке    	150 a
за 100 г

каре 
баранины    	320 a
за 100 г

стейк 
лосося    	350 a
за 100 г



Мороженое «Сказка»    	 200 a
Сливочное мороженое с мёдом 
и грецкими орехами / 180 г

Мороженое «Негру»    	 210 a
Шоколадное мороженое, шоколадный соус / 180 г

Мороженое «Лакомка»    	 220 a
Мороженое с фруктами / 200 г

Блинчики    	 150 a
Топинг на выбор: Сметана, Джем фруктовый, 
сгущенное молоко, Мёд / 3 шт./150 г

Фруктовое ассорти    	 500 a
Ассорти сезонных фруктов / 1 кг

британский 
яблочный пирог    	200 a
Каркас из хрустящего песочного 
теста, богато наполненный 
начинкой из мелко нарезанных 
яблок и изюма. Подается в горячем 
виде с шариком мороженого 
и карамельным топингом / 250/50 г

торт«черный лес»    	200 a
Два слоя шоколадного бисквита, пропитанных 
вишневым сиропом, чередующихся взбитыми 
сливками и цельными ягодами вишни. Декорирован 
взбитыми сливками, хрустящей шоколадной 
стружкой и элитным какао / 130 г

торт«прага»    	 200 a
Три слоя шоколадного бисквита, 
пропитанных абрикосовым сиропом, 
и два слоя масляного крема 
с какао. Торт покрыт шоколадным 
ганашем и декорирован хрустящей 
шоколадной стружкой / 130 г

торт«тирамису 
классик»    	 200 a
Два слоя нежного бисквита, тщательно 
пропитанных кофе и прослоенных 
воздушным сливочным кремом. 
Сверху торт декорирован какао / 130 г

ДЕСЕРТЫ



Картофель Фри / 150 г    	 140 a

Картофель Айдахо / 150 г    	 150 a

Картофельное пюре / 150 г    	 80 a

Рис микс / 150 г    	 120 a

Овощи-гриль / 150 г    	 170 a

Спагетти / 150 г    	 120 a

хлеб черный / 1 кус.    	 3 a

хлеб белый / 1 кус.    	 3 a

лаваш кавказский / 1 кус.    	 5 a

булочка фирменная / 1 шт.	 8 a

Кавказский 
острый красный / 50 г    	 50 a

майонез / 50 г    	 50 a

барбекю / 50 г    	 70 a

Пикантный (сметанно-
чесночный) / 50 г    	 50 a

цезарь / 50 г    	 70 a

Ткемали / 50 г    	 70 a

Наршараб / 50 г    	 70 a

1000 островов / 50 г    	 70 a

Хрен / 50 г    	 50 a

Горчица / 50 г    	 50 a

сливочный песто / 50 г    	 100 a

терияки / 50 г    	 70 a

унаги / 50 г    	 70 a

соевый / 50 г    	 50 a

брусничный / 50 г    	 70 a

сметана / 50 г    	 30 a

виноград / 100 г    	 100 a

апельсин  / 1 шт.     	 60 a

яблоко  / 1 шт.     	 80 a

киви  / 1 шт.  	 60 a

груша  / 1 шт.     	 80 a

апельсиновый    	 200 a

грейпфрутовый     	 200 a

яблочный     	 200 a

морковный  	 200 a

сельдереевый     	 200 a

гарни ры хлеб

соусы

свежие фрукты

фреши / 250 мл



Детское меню
Сеньор помидор   150 a
Помидор, огурец, сыр, ветчина, майонез / 150 г

Курочка на пляже   260 a
Куриные нагетсы, картофель фри, кетчуп 
/ 100/100/30 г

Чемпион   260 a
Куриные котлетки, картофельное 
пюре, томаты Черри / 130/100 г

Салаты

Супы
Горячие блюда

Ку-ка-ре-ку    	 150 a
Куриное филе, куриное яйцо, огурец, 
пшеничные сухарики / 150 г

Тутти-фрутти    	 100 a
Яблоко, груша, виноград, апельсин, 
киви, йогурт / 150 г

Азбука    	 120 a
Куриное филе, лук, морковь, 
макароны буковки / 250 г

сеньор рокфор    	 150 a
Сырный крем-суп, пшеничные 
сухарики / 250 г

Принцесса 
на горошине    	 80 a
Куриное филе, картофель, лук, 
морковь, зелёный горошек / 250 г

Каникулы 
в Простоквашино    	 265 a
Куриное филе-гриль, картофель 
по-деревенски, помидор Черри, 
/ 170/75/30 г

Макарошки 
для крошки    	 265 a
Феттучини в сырном соусе / 170 г



Ролл с огурцом    100 a
рис, нори, огурец, кунжут

Ролл 
с креветкой    130 a
рис, нори, креветка, кунжут

Ролл 
с угрем    180 a
рис, нори, угорь копчёный, кунжут

Ролл с лососем    150 a
рис, нори, лосось, кунжут

Ролл 
с тунцом    150 a
рис, нори, тунец, кунжут

8 шт.

Ролл с креветкой 
и огурцом    130 a
рис, нори, креветка, огурец

Спайси ролл 
с креветкой    130 a
рис, нори, креветка, соус Спайси

Ролл с лососем 
и огурцом    170 a
рис, нори, лосось, огурец

Спайси ролл 
с тунцом    150 a
рис, нори, тунец, соус Спайси

Ролл с тунцом 
и огурцом    150 a
рис, нори, тунец, огурец

Спайси ролл 
с угрём    180 a
рис, нори, угорь копчёный, 
соус Спайси

Ролл с угрем 
и огурцом    180 a
рис, нори, угорь копчёный, 
огурец

Спайси ролл 
с лососем    150 a
рис, нори, лосось, соус Спайси

японская кухня
классические

роллы

Ролл 
с авокадо    80 a
рис, нори, авокадо, кунжут



сложные роллы

Лайт    150 a
рис, нори, огурец, 
помидор, салат, укроп

Ролл Под водочку    200 a
рис, нори, корнишон, лук зелёный, 
бекон, кунжут, сливочный сыр

Чизмаки 
с креветкой    350 a
рис, нори, креветка, 
сыр сливочный, огурец

Чизмаки 
с лососем    350 a
рис, нори, лосось, авокадо, 
сыр сливочный

Чизмаки 
с томаго    280 a
рис, нори, омлет, 
сыр сливочный, огурец

Чизмаки 
с тунцом    350 a
рис, нори, тунец, огурец, 
сыр сливочный

Беконатор    250 a
рис, нори, бекон, огурец, 
сыр сливочный, кунжут

грин    250 a
рис, нори, сыр сливочный, 
огурец, лосось копчёный, 
укроп

Цезарь    200 a
рис, нори, куриное филе, 
салат, помидор, майонез

8 шт.



Лайт    150 a
рис, нори, огурец, 
помидор, салат, укроп

филадельфия    350 a
рис, нори, сыр сливочный, 
лосось филадельфия

BBQ    360 a
рис, нори, корнишон, 
лук зелёный, сыр сливочный, 
лосось копчёный

филадельфия
        с авокадо    350 a
рис, нори, сыр сливочный, 
лосось, авокадо

филадельфия
        с огурцом    320 a
рис, нори, сыр сливочный, 
огурец, лосось

Томаго 
с лососем    320 a
рис, нори, лосось, авокадо, 
сыр сливочный, омлет, 
соус Унаги, кунжут

футаго    280 a
рис, нори, тунец, 
соус Спайси, 
соус Васаби 
майонез, тобико,
лосось

Томаго Чиз    280 a
рис, нори, сыр сливочный, 
огурец, омлет, соус Унаги, 
кунжут

Томаго с угрем    330 a
рис, нори, угорь копчёный, 
сыр сливочный, огурец, омлет, 
соус Унаги, кунжут

калифорния    350 a
рис, нори, имитация 
краба, угорь копчёный, 
огурец, авокадо, 
тобико, майонез

хотто эби    350 a
рис, нори, креветка в темпуре, 
сыр сливочный, тобико



запеченные роллы  10 шт.

Вулкан с угрём    380 a
рис, нори, угорь копчёный, сыр Пармезан, 
майонез, соус Унаги, кунжут

Вулкан сырный    220 a
рис, нори, сыр Мацарелла, 
сыр Пармезан, соус Унаги, кунжут

Вулкан с мидиями    300 a
рис, нори, мясо мидий, сыр Пармезан, 
майонез, соус Унаги, кунжут

Вулкан с крабом    250 a
рис, нори, имитация краба, сыр 
Пармезан, майонез, Соус Унаги, кунжут

Вулкан тунец-лосось    380 a
рис, нори, тунец, лосось, сыр Пармезан, 
майонез, соус Унаги, кунжут



жареные роллы
Калифорния темпура    400 a
рис, нори, имитация краба, тобико,
авокадо, огурец, соус Спайси, 
темпура, соус Унаги, кунжут

Инь- янь темпура    350 a
рис, нори, лосось копчёный, тунец, 
огурец, Соус Васаби майонез, 
темпура, соус Унаги, кунжут

Дары моря 
темпура    300 a
рис, нори, сыр сливочный, 
креветка, лосось, огурец, 
темпура, соус Унаги, кунжут

Васаби 
темпура    400 a
рис, нори, тунец, угорь копчёный, 
авокадо, соус Васаби майонез, 
темпура, соус Унаги, кунжут

Евразия темпура    300 a
рис, нори, куриное филе, сыр 
Моцарелла, майонез, темпура, 
соус Унаги кунжут

Спайси темпура    380 a
рис, нори, лосось, угорь копчёный, 
огурец, соус Спайси, темпура, 
соус Унаги, кунжут

Краб темпура    280 a
рис, нори, имитация краба, 
сыр сливочный, тобико, 
темпура, соус Унаги, кунжут

Имбирная 
темпура    300 a
рис, нори, лосось, креветка, 
огурец, сыр сливочный, имбирь, 
темпура, соус Унаги, кунжут

8 шт.



сеты

Сет # 1    1000 a
Ролл с лососем 
и огурцом (8 шт.)

Ролл с тунцом 
и огурцом (8 шт.)

Спайси ролл 
с креветкой (8 шт.)

Спайси ролл 
с угрём (8 шт.)

Гункан с лососем (1 шт.)

Гункан с тунцом (1 шт.)

Гункан с креветкой (1 шт.)

Гункан с угрём (1 шт.)

Сет # 2    1300 a
Ролл Филадельфия 
с авокадо (4 шт.)

Ролл Филадельфия 
с огурцом (4 шт.)

Ролл Филадельфия 
BBQ (4 шт.)

Ролл 
Под водочку (4 шт.)

Ролл с авокадо (4 шт.)

Ролл с огурцом (4 шт.)



Сет # 3    1500 a
Ролл Евразия 
темпура  (8 шт.)

Ролл Дары моря 
темпура  (8 шт.)

Ролл Калифорния 
темпура   (8 шт.)

Ролл Имбирная 
темпура   (8 шт.)

Сет # 4   
1700 a
Вулкан тунец-
лосось (10 шт.)

Вулкан 
сырный (10 шт.)

Вулкан 
с угрём (5 шт.)

Вулкан 
с мидиями 
(5 шт.)



Сет # 5   
2500 a
Ролл 
Калифорния  (8 шт.)

Ролл Футаго (8 шт.)

Ролл Цезарь (8 шт.)

Ролл Грин  (8 шт.)

Ролл Чизмаки 
с лососем  (4 шт.)

Ролл Чизмаки 
с креветкой  (4 шт.)

Ролл Томаго 
с лососем  (4 шт.)

Ролл Томаго 
с угрём  (4 шт.)

Гункан с икрой 
лосося  (4 шт.)

Гункан с икрой 
летучей рыбы  (4 шт.)

СУШИ 1 шт.

гунканы 1 шт.

с лососем    90 a
рис, нори, лосось,
соус Спайси

с лососем    	 90 a
рис, лосось

с тунцом    	 90 a
рис, тунец

с угрем    	 90 a
рис, угорь копченый

с тунцом    90 a
рис, нори, тунец,
соус Спайси

с икрой 
летучей рыбы    90 a
рис, нори, тобико

с угрем    90 a
рис, нори, угорь
копченый, соус Спайси

с креветкой    90 a
рис, нори, креветка, 
соус Спайси



Сет # 5   
2500 a
Ролл 
Калифорния  (8 шт.)

Ролл Футаго (8 шт.)

Ролл Цезарь (8 шт.)

Ролл Грин  (8 шт.)

Ролл Чизмаки 
с лососем  (4 шт.)

Ролл Чизмаки 
с креветкой  (4 шт.)

Ролл Томаго 
с лососем  (4 шт.)

Ролл Томаго 
с угрём  (4 шт.)

Гункан с икрой 
лосося  (4 шт.)

Гункан с икрой 
летучей рыбы  (4 шт.)

КАМПАРИ БИТТЕР  1 л 	200 a 	 4000 a
Campari

АПЕРОЛЬ  1 л 	185 a 	 3700 a
Aperol

ЛИЛЛЕ  0,75 л 	160 a 	 2400 a
Lillet

ЧИНЗАНО БЬЯНКО, РОССО, 
ЭКСТРА ДРАЙ  1 л 	90 a 	 1800 a
Cinzano Bianco, Rosso, Extra Dry

АБСОЛЮТ Водка 	 160 a 	 1600 a
ABSOLUT Vodka

ABSOLUT Куран 	170 a 	 1700 a
ABSOLUT Kurant 

ЦАРСКАЯ ЗОЛОТАЯ 	130 a 	 1300 a
ЦАРСКАЯ ОРИГИНАЛЬНАЯ 	100 a 	 1000 a
АЛТАЙ 	100 a 	 1000 a
ТУНДРА AUTHENTIC 	 80 a 	 800 a
Tundra AUTHENTIC 

ГРАФ ЛЕДОФФ 	 65 a 	 650 a
Graf Ledoff

0,5 л 	 240 a 	2400 a

МАРТЕЛЬ 
ВС  0,5 л 	 360 a 	3600 a
Martell VS 

МАРТЕЛЬ ВСОП  0,5 л 	555 a 	5550 a
Martell VSOP 

МАРТЕЛЬ XO  0,375 л 	2000 a 	15000 a
Martell XO 

АрАрАт Ани 
6 лет  0,5 л 	 260 a 	2600 a
ArArAt Ani 6 years 

АрАрАт 5 лет  0,5 л 	 200 a 	2000 a
ArArAt 5 years 

АрАрАт 3 года  0,5 л 	 170 a 	1700 a
ArArAt 3 years 

СТАРЫЙ КЕНИГСБЕРГ 
5 ЛЕТ  0,5 л 	130 a 	1300 a
ЛЮДОВИК 
3 ГОДА  0,5 л 	125 a 	1250 a

ГАВАНА КЛАБ АНЬЕХО 
3 ГОДА  0,7 л 	200 a 	2800 a
Havana Club Añejo 3 Años 

ГАВАНА КЛАБ АНЬЕХО 
РЕЗЕРВА  0,7 л 	 360 a 	5040 a
Havana Club Añejo Reserva 

ГАВАНА КЛАБ 
ЭСПЕСИАЛЬ  0,7 л 	220 a 	3080 a
Havana Club Espesial 

ОЛЬМЕКА ЗОЛОТАЯ  1 л 	245 a 	4900 a
OLMECA GOLD 

ОЛЬМЕКА 
СЕРЕБРЯНАЯ 1 л 	 220 a 	4400 a
OLMECA BLANCO 

ОЛЬМЕКА ТЕМНЫЙ 
ШОКОЛАД  0,7 л 	190 a 	2660 a
OLMECA DARK CHOCOLATE 

БИФИТЕР  1 л 	 235 a 	4700 a
Beefeater

вермуты, аперитивы, 
биттеры

водка

Органик
водка

барная
карта

коньяк, бренди ром, текила, джин
50 мл Бутылка

50 мл Бутылка

50 мл 0,5 л

50 мл 0,5 л

50 мл Бутылка



ЧИВАС РИГАЛ 12 ЛЕТ  0,7 л 	420 a 	 5880 a
Chivas Regal 12 YO

ЧИВАС РИГАЛ ЭКСТРА  0,7 л 	 550 a 	 7700 a
Chivas Regal Extra

ЧИВАС РИГАЛ 18 ЛЕТ  0,7 л 	 850 a 	11900 a
Chivas Regal 18 YO

ДЖЕМЕСОН  1 л 	 250 a 	 5000 a
Jameson 

ДЖЕМЕСОН БЛЭК БАРРЕЛ  0,7 л 	 380 a 	 5320 a
Jameson Black Barrel 

ГЛЕНЛИВЕТ 12 
(односолодовый) 0,7 л 	 550 a 	 7700 a
The Glenlivet 12 

УАЙЛД ТЁКИ 81  0,7 л 	360 a 	 5400 a
ДЖЕК ДЕНИЭЛС  1 л 	300 a 	 6000 a
ГИЛД  0,7 л 	 260 a 	 3640 a
БАЛЛАНТАЙНС ФАЙНЕСТ 1 л 	 200 a 	 4000 a
Ballantine’s Finest 

ПАССПОРТ СКОТЧ  1 л 	 270 a 	 2700 a 

ОЛД СМАГЛЕР  0,7 л 	180 a 	 2520 a

ЯГЕРМАЙСТЕР  1 л 	 200 a 	 4000 a

ТУНДРА БИТТЕР  0,5 л  	 90 a 	 900 a
Tundra Bitter 

БЕХЕРОВКА  1 л 	 170 a 	 3400 a
Becherovka 

АБСЕНТ ЛЮКСАРДО  0,7 л 	260 a 	 3900 a
МОЛЛИС СЛИВОЧНЫЙ  0,7 л 	160 a 	 2240 a
КАЛУА  0,7 л 	 280 a 	 3920 a
Kahlyua 

МАЛИБУ  1 л 	 130 a 	 2600 a
Malibu 

САМБУКА ДИ КАНАЛЕ 
БАРБЕРО  0,7 л 	200 a 	 2800 a
ФРУКО ШУЛЬЦ  0,7 л (в ассортименте) 	225 a 	 3150 a

виски

ликеры, настойки

50 мл Бутылка

50 мл Бутылка

50 мл Бутылка

САМОВАР РЖАНОЙ  0,5 л 	180 a 	1800 a

ИДЖЕВАН КИЗИЛ  0,5 л 	160 a 	1600 a

настойки, дистилляты



АСТИ МОНДОРО
(белое сладкое) 	2800 a 	
АСТИ ЧИНЗАНО
(белое сладкое) 	2200 a 	
ПРОСЕККО ТРЕВИЗО
(белое брют) 	1600 a 
ЛАМБРУСКО
(белое полусладкое) 	1100 a 	
ЛАВЕТТИ
(в ассортименте) 	 500 a 	
МЫСХАКО
(белое брют / полусладкое) 	 650 a 	

ГАВИ САН ПЬЕТРО  
(белое полусухое, Италия) 	720 a	 2700 a 

РИПАЛЛТЕРА КЬЯНТИ СУПЕРЬОРЕ   
(красное сухое, Италия) 	 540 a	 2025 a 

БРАНКОТ ПИНО НУАР  
(красное сухое, Новая Зеландия) 	500 a	 1875 a 

БРАНКОТ СОВИНЬОН БЛАН  
(белое сухое, Новая Зеландия) 	 500 a	 1875 a

КАМПО ВЬЕХО 
ТЕМПРАНИЛЬО  
(красное сухое, Испания) 	 400 a	 1500 a 

ДОМЕН КАССАНЬО АОС  
(белое сухое, Франция) 	360 a	 1350 a 	

ДОМЕН КАССАНЬО АОС  
(красное сухое, Франция) 	360 a	 1350 a 

КАРЛОС СЕРРЕС ВИУРА  
(белое сухое, Испания) 	 320 a	 1200 a 

ПИНО ГРИДЖО  
(белое полусухое, Италия) 	 280 a	 1050 a 

БАРДОЛИНО  
(красное полусухое, Италия) 	 280 a	 1050 a 

ЗЕ ЭКОМПЛИС ШАРДОНЕ  
(белое сухое, Австралия) 	280 a	 1050 a 

ЗЕ ЭКОМПЛИС ШИРАЗ  
(красное сухое, Австралия) 	280 a	 1050 a  

РОНРОН  
(белое полусладкое, Франция) 	240 a	 900 a 	

РОНРОН  
(красное полусладкое, Франция) 	240 a	 900 a 	

ПИННО КРЫМСКОЕ  
(красное полусладкое) 	180 a	 675 a 	

МУСКАТНОЕ КРЫМСКОЕ  
(белое полусладкое) 	180 a	 675 a 

СОВИНЬОН 
СЕМИЛЬОН КЮВЕ  
(белое сухое, Мысхако) 	240 a	 900 a 

СИРА МАРСЕЛЛАН 
КЮВЕ
(красное сухое, Мысхако) 	240 a	 900 a 	

ЮЖНЫЙ ТЕРРУАР  
(белое полусладкое,
Мысхако) 	200 a	 750 a 	

ЮЖНЫЙ ТЕРРУАР 
(красное полусладкое,
Мысхако) 	 200 a	 750 a 	

ДОЛИНА ОЧАРОВАНИЯ 
(белое полусладкое, сухое,
Темрюк) 	128 a	 480 a 	

ДОЛИНА ОЧАРОВАНИЯ 
(красное полусладкое, сухое,
Темрюк) 	128 a	 480 a 	

ПСОУ  
(белое полусладкое) 	240 a	 900 a 

АПСНЫ
(красное полусладкое) 	240 a	 900 a 	

ДИОСКУРИЯ  
(белое сухое) 	240 a	 900 a 	

ЧЕГЕМ  
(красное сухое) 	240 a	 900 a 

игристые вина  0,75 л

импортные вина

вина россии
и крыма

вина абхазии

200 мл 0,75 л

200 мл 0,75 л

200 мл 0,75 л



МАРГАРИТА 	 120 мл	 300 a
(Текила, Куантро, сок лайма) 	

СЕВЕРНОЕ СИЯНИЕ 	 150 мл	 200 a
(Водка, Сироп, Морс) 

Б-52 	 60 мл	 280 a
(Белис, Калуа, Куантро) 

ИБИЦА 	255 мл	 500 a
(Ликер дынный, персиковый, Блю Кюрасао, 
Малибу, фреш лимона, сок ананасовый) 	

СЕКС НА ПЛЯЖЕ 	 200 мл	 250 a
(Водка, Ликер дынный, Гренадин, сок тропик) 	

СОК ДЖУНГЛЕЙ 	250 мл	 450 a
(Ликер персиковый, банановый, Джин, сок тропик) 

БЕЗДНА 	 200 мл	 300 a
(Водка, ликер Блю Кюрасао, Банановый, сок тропик) 	

ЗЕЛЕНЫЙ АЙСБЕРГ 	320 мл	 350 a
(Мороженое, мятный ликер, сливки, молоко) 	

ГОЛУБАЯ ЛАГУНА 	260 мл	 250 a
(Водка, ликер Блю Кюрасао, сироп кокоса, 
сок лимона, тоник) 

АПЕЛЬСИНОВЫЙ ЦВЕТОК 	225 мл	 300 a
(Джин, ликер Куантро, Ганча, сок апельсиновый) 	

ОРГАЗМ 	120 мл	 300 a
(Бейлиз, Куантро, Ром, сливки) 	

ЛОНГ АЙЛЕНД АЙС ТИ 	350 мл	 350 a
(Ром, Водка, Джин, Текила, Куантро, сок лимона) 	

БАНАНОВЫЙ ДАЙКИРИ 	100 мл	 300 a
(Ром, ликер Банановый, сок лимона) 

МОХИТО КЛАССИЧЕСКИЙ 	220 мл	 300 a
(Ром Гавана Клаб, сахарный сироп, 
минеральная вода, мята, лайм) 		
	

Алкогольные коктейли



АБСОЛЮТ ЦИТРОНИК

Absolut Original
Тоник
Лед кубиками 

ОЛЬМЕКА САНРАЙЗ
КЛАССИЧЕСКИЙ

Olmeca Blanco
Сироп Гренадин
Апельсиновый сок
Лед кубиками 

БАЛЛАНТАЙНС
ВИСКИ-КОЛА

Ballantine’s
Кола
Лед кубиками 

ОЛЬМЕКА САНРАЙЗ
С ЧЕРНОЙ 
СМОРОДИНОЙ

Olmeca Blanco
Сироп черной 
смородины
Сок грейпфрута
Лед кубиками

БИФИТЕР
ДЖИН-ТОНИК

Beefeater
Тоник
Лайм
Лед кубиками 

ДЖЕМЕСОН 
ЯБЛОКО

Jameson
Яблочный сок
Лайм
Мята 

МАЛИБУ САНШАЙН

Malibu
Ананасовый сок
Лед кубиками 

МАЛИБУ
ПИНА КОЛАДА

Malibu
Кокосовое молоко
   Ананасовый сок 

ГАВАНА КУБА ЛИБРЕ

Havana Club
Кола
Лайм
Лед кубиками

Коктейли от Перно Рикар

160 мл

180 q
210 мл

300 q

200 мл

250 q
210 мл

300 q

200 мл

280 q
150 мл

280 q

200 мл

200 q

200 мл

350 q

200 мл

250 q



БАЙРОЙТЕР (Германия) 	135 a	 220 a 	
светлое, алк. 4,9%, плотн. 11,6%
Сваренный на семейной баварской пивоварне до 2015 года 
этот напиток готовился для внутреннего рынка страны.

МАЙЗЕЛЬС ВАЙС 
ОРИДЖИНАЛС (Германия) 	135 a	 220 a 	
светлое пшеничное нефильтрованное, алк. 5,2%, плотн. 11,8%
Янтарный цвет, богатый и запоминающийся вкус — вот составляющие 
наслаждения этим пивом, исключительному среди лучшим! Высшее 
качество сырья и мягкий экологически чистый процесс пивоварения 
обеспечивают незабываемые аромат и вкус.

КЛАШТЕР (Чехия) 	130 a	 210 a 	
светлое, алк. 5,0%, плотн. 12%
темное, алк. 4,1%, плотн. 11%
Это пиво не раз получало признание на конкурсе Чешского общества 
любителей пива и стало одним из символов Чешского пивоварения.

ТАУРАС ЭКСТРА (Литва) 	111 a	 185 a 	
светлое, алк. 5,2%, плотн. 12%
Яркое, светлое пиво типа «Лагер». Во вкусе  умеренная, 
но  заметная горечь с ярким послевкусием

ЧЕРНИГОВСКОЕ (Россия) 	90 a	 140 a 	
светлое, алк. 4,8%, плотн. 11%
Светло-соломенный лагер  с идеальной прозрачностью и великолепной 
пеной. Пиво отличается чистым вкусом и ароматом настоящего солода, 
обладает характерной хмелевой горечью, что в совокупности 
дает ощущение полноты вкуса.

5 ОБОРОТОВ (Баварское) 	70 a	 110 a 	
светлое, алк. 4,7%, плотн. 11,7%
Баварское пиво всегда отличалось долгим процессом брожения, 
наше пиво бродит более 30 дней, что делает его очень легким, 
питким, с ярким солодовым вкусом. Для варки используются 
высококачественные, светлые ячменные солода и ароматный хмель.

КАЛНАПИЛИС Б/А (Литва, ж/б) 	 0,5 л	 130 a 	
безалкогольное светлое, алк. 0,5%, плотн. 4,5%
Безалкогольное пиво высокого качества с  великолепным вкусом.

МАЙЗЕЛЬС ВАЙС 
ОРИДЖИНАЛС Б/А (Германия, стекло) 	0,5 л	 200 a 	
безалкогольное светлое, алк. 0,4%, плотн. 11,8%
Янтарный цвет, богатый и запоминающийся вкус — вот составляющие 
наслаждения этим пивом, исключительному среди лучшим! Высшее 
качество сырья и мягкий экологически чистый процесс пивоварения 
обеспечивают незабываемые аромат и вкус.

пиво на розлив

пиво бутылочное

0,3 л 0,5 л



НАШИ ФИРМЕННЫЕ ЛИМОНАДЫ СОБСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА НА ОСНОВЕ СИРОПОВ
КЛУБНИКА, ЗЕЛЕНОЕ ЯБЛОКО, ГРАНАТ, МЯТА, 
КОКОС, ДЫНЯ, ЛАЙМ 	120 a	 300 a
МОХИТО Б/А 	400 мл	 180 a
(Лайм, мята, сахарный сироп, содовая) 

ПЕПСИ, 7UP, МИРИНДА, ЭВЕРВЕС ТОНИК 	 0,6 л	 100 a 
ПЕПСИ (стекло) 	 0,25 л	 120 a
ШВЕПС 	 0,5 л	 130 a
ХОЛОДНЫЙ ЧАЙ ЛИПТОН (в ассортименте) 	 0,5 л	 100 a
АКВА МИНЕРАЛЕ (газ./негаз.) 	 0,6 л	 70 a
АДРЕНАЛИН РАШ (Энергетический напиток) 	0,25 л	 150 a
БОРЖОМИ (стекло/бут., газ.) 	0,5 л	 150 a
МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА (стекло/бут., газ./негаз.) 	0,5 л	 100 a
СОК Я (в ассортименте) 0,33/0,97 л		 80/240 a 

прохладительные напитки
400 мл 1 л

КЛАССИЧЕСКИЙ 	300 мл	 140 a
ШОКОЛАДНЫЙ 	300 мл	 160 a
КЛУБНИЧНЫЙ 	300 мл	 160 a
БАНАНОВЫЙ 	300 мл	 160 a

НАШ ФИРМЕННЫЙ КОФЕ ФРАППЕ 	300 мл	 150 a
ЭСПРЕССО 	 40 мл	 80 a
АМЕРИКАНО 	100 мл	 80 a
КАПУЧИНО 	 120 мл	 130 a
ЛАТТЕ с сиропом на ваш выбор 	180 мл	 150 a
КОФЕ ПО-ИРЛАНДСКИ С ВИСКИ 	 175 мл	 240 a
КОФЕ ПО-ВЕНСКИ СО СЛИВКАМИ 	100 мл	 120 a
КОФЕ ГЛЯССЕ С МОРОЖЕНЫМ 	150 мл	 150 a

АССАМ классический черный 	130 a
ЭРЛ ГРЕЙ черный с бергамотом 	130 a
ЗЕЛЕНАЯ СЕНЧА 	130 a
ЗЕЛЕНЫЙ ЖАСМИН 	130 a
МОЛОЧНЫЙ УЛУН 	130 a
ФРУКТОВЫЙ ПУНШ 	130 a
ЧАЙ ЧЕРНЫЙ С ЧАБРЕЦОМ 	130 a

ОБЛЕПИХА-ГРУША 	800 мл 	 250 a
зеленый

ЛЕСНЫЕ ЯГОДЫ 	 800 мл 	 250 a
черный

ЧИПСЫ ЛЭЙС 	 80 г 	 130 a
(в ассортименте)

ФИСТАШКИ 	100 г 	 250 a
ШОКОЛАД
РИТТЕР СПОРТ 	100 г 	 180 a
(в ассортименте)

молочные
коктейли

кофейное предложение

весь чай подается в чайниках по 400 мл

чайная карта
фирменный чай

прочее




